



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Со 100-летием Марию Дмитриевну АРГУНОВУ, труженика тыла, ветерана труда; **с 85-летием** Антона Харитоновича ДРОЖИНА, Римму Павловну КУЗНЕЦОВУ и Капиталину Андреевну НОВИКОВУ, тружеников тыла, ветеранов труда; **с 80-летием** Валентину Алексеевну КРЮЧКОВУ, Валентину Ивановну ЗАСТОЛБНОВУ, Лидию Григорьевну КУЗЬМИНУ и Галину Ивановну СОЛДАТОВУ, ветеранов труда; **с 75-летием** Владимира Тимофеевича ИВАНОВА, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; **с 70-летием** Галину Ивановну ГОЛОВАНОВУ и Владимира Сергеевича ЯШИНА, ветеранов труда.

С днем рождения: Илью Степановича МУРАВИНА, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; Михаила Васильевича ШАБАНКИНА, начальника военно-учетного стола администрации города Ликино-Дулево; Викторию Игоревну ГРЕЧИШНИКОВУ, главного специалиста администрации города Ликино-Дулево; Маргариту Викторовну КУСТОВУ, председателя профкома ПК «Дулевский фарфор», члена контрольно-счетного органа городского поселения Ликино-Дулево.

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!

ДОСУГ

Лето – время развлечений

Развлекательную программу «Лето продолжается» провели работники Ликинского клуба на площадке перед социально-культурным центром «Снежинка» 5 августа.



Веселые старты.

В концерте выступили воспитанники культурно-досугового центра «Ликинский», а также приглашенная участница творческого коллектива «Белый квадрат» вокалистка Виктория Карпенко. Задорная музыка собрала жителей микрорайона Ликино на представление. Ребята с радостью состязались в веселых конкурсах, а родители активно их поддерживали и болели. Дети и взрослые получили заряд позитива и хорошего настроения.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Торжество началось с построения спортсменов. С приветственным словом к присутствовавшим обратились заместитель главы администрации города Ликино-Дулево В. В. Тарасов и председатель общественного совета по физической культуре и спорту Ю. М. Фридловский. Они отметили, что без активного образа жизни сохранить здоровье на достаточном уровне тяжело. Поэтому многие, кто связан со спортом, заслуживают, чтобы в День физкультурника их чествовали. Награды удостоены те, кто особо отличился за последний год: Г. В. Лебедева, основатель секции баскетбола при Ликинском автобусном заводе; Н. В. Косьянова, тренер-преподаватель по баскетболу; Е. П. Корягин, заместитель директора по

безопасности Ликино-Дулевской ДЮСШ, серебряный призер первенства Московской области по баскетболу 2012 года; А. Н. Маралин и А. В. Буров, тренеры-преподаватели по хоккею с мячом и футболу; Н. Г. Табунков и В. А. Демидов, тренеры-преподаватели по футболу; М. К. Логинов, тренер-преподаватель по дзюдо; А. Чакрян, И. Чернов и В. Косьянов — воспитанники ДЮСШ Орехово-Зуевского муниципального района, победители абсолютного первенства Московской области по баскетболу среди юношей 1999 — 2000 года рожде-

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Главу избираем по-новому

Внеочередное заседание Совета депутатов города Ликино-Дулево, прошедшее 6 августа, было созвано в связи с необходимостью внесения изменений и дополнений в Устав городского поселения



На заседании Совета депутатов.

В соответствии с федеральным и областным законодательством в Ликино-Дулеве изменился способ избрания главы города. На выборах, которые пройдут 14 сентября, горожане будут голосовать за кандидатов в депутаты городского Совета, и затем уже народные избранники из своего состава изберут главу города, который при этом возглавит Совет депутатов. В соответствии с законодательством изменения должны быть внесены в Устав муниципального образования в трехмесячный срок со дня вступления в силу принятых законов. В Устав города также внесены изменения, произошедшие в федеральном и областном законодательстве за период с января 2014 года по настоящее время, то есть

Егоров и Ю. Н. Трошин). Этим решением депутаты определили порядок избрания главы города новым составом Совета депутатов после 14 сентября.

В целях обеспечения функционирования органов местного самоуправления городского поселения в переходный период после 14 сентября депутаты установили, что человек, выполняющий полномочия главы города на день выборов, продолжает их осуществлять до момента избрания нового главы города. А человек, возглавляющий местную администрацию на день выборов, продолжает делать это до передачи полномочий назначенному сити-менеджеру (руководителю администрации). В настоящий момент глава города совмещает руководство администрацией.

В этот же день рассмотрен вопрос о выполнении МУП «Теплосеть» Орехово-Зуевского муниципального района инвестиционной программы в 2014 году, по которой проведена модернизация одной ветки канализационного коллектора за городским кладбищем. Представитель «Теплосети» заверила депутатов, что этим решена проблема водоотведения, и теперь даже при значительном увеличении стоков в весенний период коллектор сможет пропустить их в полном объеме. Постоянного подпора, наблюдаемого в последние годы в городской канализационной сети, теперь не будет.

В собственность городского поселения приняты водоемы, расположенные на территории, а также внесены изменения в бюджет и утверждено новое Положение о контрольно-счетном органе.

Праздник на стадионе

Спортивное мероприятие, посвященное Дню физкультурника, состоялось на Дулевском стадионе «Сокол» 10 августа. В этот день здесь собирались все, кто любит спорт вне зависимости от профессии и возраста.



Волейбольная атака.

ния; Д. Пчелин, Е. Бычков и Р. Воропаев — воспитанники Ликино-Дулевской ДЮСШ, чемпионы Московской области по хоккею с мячом в сезоне 2013/2014 года; П. Юсов и А. Тихонов — кандидаты в мастера спорта по джиу-джитсу, самбо и

дзюдо, победители и призеры первенств Московской области в 2013/2014 году; А. Обыденнов — член сборной России по паратяжелой атлетике на треке, двукратный чемпион мира, участник паралимпийских игр. К сожалению, не все они смогли получить награду в этот день — кто-то был на соревнованиях.

Под руководством тренера баскетболисты активно боролись у кольца. Волейбольная площадка тоже не пустовала. В этот день на стадионе каждый мог найти себе занятие по душе: проверить свои силы в настольном теннисе, сыграть партию-другую в шашки или шахматы.

Так что все, кто не побоялся яркого солнца, а потом и дождя, получили большой заряд положительной энергии от занятий любимым видом спорта.

того, чтобы одновременно шли два матча. Об участии в турнире заявили четыре команды юношей 1997 — 1999 годов рождения и семь взрослых коллективов. На обоих полях были ожесточенные «сражения». Азарта хватало и у юношей, и у старшего поколения.

Под руководством тренера баскетболисты активно боролись у кольца. Волейбольная площадка тоже не пустовала. В этот день на стадионе каждый мог найти себе занятие по душе: проверить свои силы в настольном теннисе, сыграть партию-другую в шашки или шахматы. Так что все, кто не побоялся яркого солнца, а потом и дождя, получили большой заряд положительной энергии от занятий любимым видом спорта.